

耶稣[†]所教导的永恒真理也正是安拉的所有使者，自亚当至诺亚、亚伯拉罕、摩西、以及蒙造物主恩赐人类的最后使者穆罕默德（虔祈安拉赐他们平安）的教导。耶稣[†]尚且预言了使者穆罕默德[†]的降临。



你想了解伊斯兰吗？

或对下列有兴趣：

参观清真寺？

加入我们的邮寄名单中？

与我们以电邮联系？

归信伊斯兰？

请拨打免费电话 1.877.WHY.ISLAM

参阅网站： www.whyslam.org

P.O. Box 1054, Piscataway NJ 08855-1054

LOCAL CONTACT:

奉至仁至慈安拉之名

有人说他是圣人，也有人称呼他为上帝，另有人说他是一位非常有智慧的人。但无论你怎么认为，有一点可以肯定的：
他不是我们凡俗之人。

耶稣[†]降世于大约二千多年前的古代巴勒斯坦地区，那时正是罗马帝国的鼎盛时期。关于耶稣[†]于其母腹受孕之事，非比寻常。造物主仅仅命令说“有”，耶稣[†]就存在于纯洁的玛利亚的子宫内了。换言之，耶稣[†]的存在是来自造物主安拉的一句命令，也确是显现给人类的一项异迹。事实上，造物主派遣给犹太民族的一系列圣人中，耶稣[†]是最后的一位。

蒙受恩赐的玛利亚

玛利亚是位端庄的女性。她的母亲在她出生之前即已立意将玛利亚奉献服侍造物主安拉。她的童年是在一个端正且纯良的环境中长成，颇为人所钦羡。玛利亚由睿智的撒迦利亚养育长大，他使她体认到信仰安拉的美好。当玛利亚成为少女时，她选择更加纯净自我以接近造物主。于是，她离开了纷乱烦扰的城市环境，隐遁至耶路撒冷城东的一处圣所，在那里玛利亚可于隐僻和宁静中沉思。突然有一天，安拉派天使以人形出现

在她面前，玛利亚见状惊恐万分，她祈祷安拉护佑。眼前这位陌生访客安慰她，并宣告说，他受安拉差遣前来向她报喜讯，她将要有一位纯善无过的儿子。玛利亚吃惊的反问，既然从没有男人接触过她，怎有可能怀孕。天使回答说：“你的主说：‘这对我来说是容易的…’”。当她感到腹中的孩子存在时，她忧虑亲族知悉此事的后果，于是她悄然离开了圣所。在产痛之际，她绝望的呼喊安拉。于是有一声音出现，安慰并指引她寻得遮荫和泉水。在温暖的夏末，玛利亚于一株椰枣树下栖息，并于该处产下了婴儿，此婴不同于人类历史上的任何一人。

不久后，玛利亚抱着她的婴儿，就是日后将被称为“玛利亚之子”和“弥赛亚”的耶稣[†]，返回家乡。当亲族们看到她怀里的婴儿时，他们简直不敢相信眼前所见。玛利亚将天使前来，以及她蒙安拉由天下女性中拣选担此重任的原委，告知众人，但是他们拒绝相信，且诬赖她不贞及败坏家庭清誉。玛利亚在无力抵抗下，就谦和的指向耶稣[†]。

耶稣奇迹的一生

这位婴儿是由奇迹而生，随后的许多奇迹将陆续展现。为了辩护他母亲的清白及事实，婴儿耶稣¹开口说话了，他说：“我确是安拉的仆人。他赐我经典，并立我为圣，无论我到那里，都将蒙受恩典。安拉尚且规定我，只要我活著，即须谨守拜功，完纳天课。”这番话使得那些诋毁者顿时哑口无言。

耶稣¹的少年时期，始终极为孝敬母亲。他的理解力、智慧及虔敬心进展迅速，他的资质不仅令学者们惊叹与折服，而且倍受四周之人的赞佩。耶稣¹声明自己是安拉的一项奇迹，且是安拉派遣至以色列族的一位使者。

耶稣¹的族人早已偏离了真理的精神，而仅是抱守著律法。他们徒有宗教仪式和法典，却无仁慈与善行。当耶稣¹成人后，他开始周游巴勒斯坦地区进行传道，告诫人们应当回归遵循原初的天启真理，并且抛弃那些迭遭篡改的教义。耶稣¹进行此项使命，亦得到天使加百利的协助。

耶稣所传的福音

耶稣¹教导族人要用爱心和忍耐来克服憎恨及愤怒，唯有真实及诚心的信仰造

物主，并完全的顺服他的意旨，方能在今世及后世获得救赎。为了使耶稣¹有效的宣达福音，安拉恩赐他施行奇迹的能力：耶稣¹治愈了天生盲者、麻风病患者及使死人复活。这一切的奇迹全是得自安拉恩准之赐，耶稣¹从未宣称那些奇迹是出自他自己能力所为。

耶稣¹虔诚且朴实的生活，很快的就吸引了一些志愿虔心跟随他的核心门徒，他们热切、谦卑的听从耶稣¹的教导。诸多门徒若彼得、巴纳巴斯、约翰等协助耶稣¹对民众宣扬主爱世人信息，并支持他的使命。

毅力的考验

任何一位虔诚信仰安拉的人都须经历考验及磨难，当耶稣¹所传达的主道真理渐渐广为人们接受时，有一小撮的邪恶伪信者却在谋划著抵制他。他们是犹太人中的神职人员和领导，他们独享的名位和财富完全仰赖于其对广大信徒任意诠释经典的特殊地位。他们千方百计的诽谤及侵害耶稣¹，而耶稣¹却坚不放弃对安拉独一的信念。那般恶人在恼怒之下，进而密谋拟将耶稣¹钉在罗马人的十字架上。他们四下追捕耶稣¹和他的门徒，最终将他们虏获。

然而，就在最紧要关头，耶稣¹摆脱了他们的阴谋。虽然他们一直以为自己计谋得逞，而且

笃定已经杀死了耶稣¹，但是事实上安拉应答了耶稣¹的祈祷，拯救他脱离了阴谋。当时，那群恶人被困惑所淹没，被杀的或许是那个背叛耶稣¹的家伙。姑不论如何，耶稣¹确实脱逃了魔掌，安拉将耶稣¹由此世界移升至与主同在之处，待日后耶稣¹还将重返世间。

耶稣¹离去后，那些虔诚的门徒试著继续维持耶稣¹那纯正及平实的教诲，但却受到罗马与希腊的迷误信仰排山倒海般的渗入和摧残，耶稣¹的教导最终遭到几近丧失及全面扭曲，仅极少部分的真理得幸保留下来。

“我确是安拉的仆人。他赐我经典，并立我为圣，无论我到那里，都将蒙受恩典。安拉尚且规定我，只要我活著，即须谨守拜功，完纳天课。”（古兰经 19:30-31）

诸多荒诞的教义，例如指称耶稣¹为“人神”、“垂死的上帝”、“圣徒崇拜”及“多体结合的上帝”等说法，逐渐风行，且在耶稣¹离世的数世纪之后，为许多顶着基督教徒名号的人所接纳采信。

有关耶稣¹的生平记录，流传至今的仅是一些概略的传记文献。这些简陋残缺的研究资料和编撰，实在无法全貌和正确的呈现出玛利亚之子耶稣¹所宣达的真理福音。最终且永不受篡改的福音（启示），有待造物主降示给最后的使者穆罕默德¹，始能对那些迭遭增删篡改的经书，澄清出真理。

耶稣¹所教导的永恒真理，也正是安拉的所有使者，自亚当至诺亚、亚伯拉罕、摩西、以及蒙造物主安拉恩赐人类的最后使者穆罕默德（虔祈安拉赐他们平安）的教导。耶稣¹尚且预言了使者穆罕默德¹的降临。

每一种族与每一民族，自南美的阿兹特克人至欧洲的希腊人，都曾蒙主降赐使圣。耶稣¹是安拉降赐给以色列民族一系列使者中的最后一位，尽管如此，以色列民族仍不断的偏离造物主的正道。

每一位使者皆操不同的语言，生活于不同的习俗文化。然而，他们所教导的信仰核心则相同：那就是抛弃那有缺失且反复无常的自我欲念，顺服于完美全能的造物主的意旨。唯有如此，才可获得造物主所赐予的平安和自由。进而，我们应秉持公正和良善去对待天下万物，这种的生活方式即是伊斯兰（顺服造物主而得平安）。

作者：Yahiya Emerick

*1 虔祈安拉赐他平安